
Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели подростка в Читинском районе

Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 17-летнего подростка, тело которого было обнаружено на берегу искусственного водоема в селе Ильинка Читинского района Забайкальского края.

По данным следствия, 19 июля 2021 года подросток 2003 года рождения пришел искупаться на искусственный водоем, расположенный недалеко от села Ильинка. Юноша проплыл несколько десятков метров и начал тонуть. Находившиеся рядом люди кинулись спасать тонущего, однако не успели: подросток утонул.

По мнению следствия, трагедия произошла из-за того, что подросток находился на водоеме без сопровождения взрослых и не смог адекватно оценить опасность ситуации.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий для установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1593465>